



АДМИНИСТРАЦИЯ ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

366208, Чеченская Республика, г.Гудермес, пр.Кадырова, 17, тел./факс(87152) 2-30-00, E-mail:gudermes.95@mail.ru

19.12.2013. № 02-07/1080
№ 01-85 от 18.06. 2013 г.

Во исполнение Протокола Поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова (совещание № 01-85 от 18.06.2013г.) пункта 5 со сроком исполнения – постоянно, администрацией района в тесном взаимодействии с главами администраций сельских поселений и духовенством района, с привлечением общественной организации Совета старейшин Гудермесского муниципального района продолжена активная профилактическая работа в местах скопления граждан на территории района по разъяснению населению о недопущении вовлечения молодежи в остаточные группы вооруженных формирований, в радикальные группировки и организации экстремистского характера в Ближневосточных странах.

Главам администраций сельских поселений района, духовенству Поручения к исполнению переданы под реестр. По итогам квартала текущего года информация об исполнении Поручений направлялась в адрес администрации.

В связи с тем, что каждый глава администрации сельского поселения района является председателем Совета, работа которого направлена на духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, составлен План профилактических мероприятий, способствующих росту духовно-нравственного воспитания молодежи.

Согласно Плану, ежеквартально главой села проводится сход граждан с приглашением старейшин, директора СОШ, депутатов, имама, участкового уполномоченного полиции. На каждый сход ежеквартально готовится к обсуждению всенародно ряд важных вопросов, способствующих духовно-нравственному обогащению и развитию личности гражданина и человека.

Среди злободневных вопросов, обсуждаемых среди населения, одним из главных остается вопрос предотвращения и вовлечения молодежи села в члены НВФ, а также различные радикальные группировки и экстремистского характера организации в Ближневосточных странах. На сходах граждан звучат обращения к родителям молодежи, призываю их быть более бдительными к своим детям, наблюдая за их поведением в быту, обществе, друзьями.

За 4 квартал текущего года в декабре месяце в каждом сельском поселении проведен сход граждан, на котором особенное внимание обращено досугу молодежи, их взглядам на религию и общество, их отношению (проявления терпимости) к сочувствующим лицам незаконным бандформированиям. Присутствующие лица выступили перед населением, разъясняя всю пагубность вредных течений ваххабизма, терроризма и наступление возможных последствий, в том числе, и привлечения к уголовной ответственности граждан за пособничество членам НВФ. Призывали молодежь сельских поселений не вступать в незаконные бандформирования, различные радикальные группировки экстремистского характера в Ближневосточных странах.

Ежемесячно, за период 4 квартала 2013 года главами администраций сельских поселений в тесном взаимодействии с духовенством, Советом старейшин, принято участие в проведении с молодежью профилактических бесед, лекций на тему оттока молодежи района в члены бандформирований, участия в группировках экстремистского характера в Ближневосточных странах.

Кроме того, по инициативе глав администраций сельских поселений в 4 квартале проведены встречи населения с депутатами сельских поселений с приглашением депутатов районного Совета. На встречах поднимались острые вопросы, касаемые развития и благоустройства села, а также ряд значимых вопросов, затрагивающих проблемы молодежи села. На встречах депутаты обращались к молодежи, не покидать родные места, не уходить в леса, быть активными пропагандистами противодействия терроризму и экстремизму, не принимать участия в ближневосточных конфликтах.

В целях реализации Плана на 4 квартал 2013 года по Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения ЧР и активизации профилактической работы в данном направлении всем субъектам профилактики района, в том числе и духовенству, администрацией района рекомендовано усилить профилактическую работу среди населения, обращая внимание на неработающую, не учащуюся молодежь района, направленную на духовно-нравственное воспитание личности. Каждому имаму под реестр направлены Протокольные Поручения Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова, неукоснительное исполнение которых будет способствовать развитию духовно-нравственной личности гражданина.

В целях более эффективного исполнения Протокольных поручений Р.А.Кадырова в части касающейся духовно-нравственного воспитания молодежи ЧР в каждом сельском поселении района определено конкретное должностное лицо ответственное за реализацию Единой Концепции и взаимодействие с духовными и общественными объединениями.

Таким образом, имамами населенных пунктов, включая территорию города Гудермес, (27 имамов) за 4 квартал текущего года активизирована профилактическая работа с молодежью. На каждой пятничной проповеди за период 4 квартала прозвучали поочередно профилактические беседы по каждой из тематик, направленных на духовно-нравственное развитие молодежи.

Так, за октябрь 2013 года имамами проведено на пятничных и вечерних молитвах – 108 проповедей; ноябрь 2013 года проведены встречи во всех СОШ района (40 школ) с учащимися 8-11 классов и 10 круглых столов.

Также в ноябре 2013 года председателем Совета имамов района с тремя несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН О МВД России по Гудермесскому району, с каждым учащимся индивидуально, проведены профилактические беседы, способствующие исправлению подростков.

12 декабря 2013 года во всех духовно-образовательных учреждениях района имамами проведены лекции и беседы на тему: «Основы ислама и недопущение вовлечения молодежи района в радикальные группировки и организации экстремистского характера в Ближневосточных странах». В этот же день по инициативе председателя Совета имамов района, имама с. Джалка в сельской школе № 1 прошла встреча с учащимися 8-11 классов по той же тематике.

За декабрь 2013 года имамами населенных пунктов проведено 52 проповеди с молодежью района на тему по недопущению вовлечения молодежи в остаточные группы вооруженных формирований на территории ЧР, а также в радикальные группировки и организации экстремистского характера в Ближневосточных странах.

Вся проводимая за квартал профилактическая работа духовенством, Советом старейшин, главами администраций сельских поселений с привлечением сотрудников полиции, депутатов на указанную тему явилась самой эффективной формой взаимодействия с населением.

Заместитель главы
администрации

 Н.Ю.Кончицкая